

泉州七中开展社会实践活动

2021年5月31日至6月9日，泉州七中初一年段于洛江区中小学生社会实践基地分两期开展了社会实践活动。

列训练、感恩教育、研学活动等形式多样的实践内容，让同学们学会了做人，学会了做事，增强了社会责任感，提升了组织管理、分析思考、实践创新能力。离开父母的生活，也让学生们学会了生活，学会了合作，培养了自理自立的生活能力，增强了集体意识和纪律观念，懂得了团结友爱、乐于助人的道理。

最值得一提的是，学校与基地联合开展了一场别开生面的感恩教育活动。学校给家长们布置了一份特别的作业：给孩子们写一封亲笔信。意外收到了爸爸妈妈的来信，有不少学生抑制不住激动的情感，勇敢地走上了舞台，大声地向父母表达着他们最真诚的爱。活动最后，老师也给孩子们也布置了一份作业：给爸爸妈妈写一封信。学生从这次感恩活动中感受到父母的辛勤付出，家长们也感受到了孩子们真诚的爱。相信这份爱会支撑学生们在今后的学习生活中，坚定意志，越过荆棘，找到方向，爱自己，更爱世界！

图片 1：2021 年 5 月 31 日上午，社会实践活动开营仪式。

图片 2：2021 年 6 月 2 日上午，社会实践基地开展列训练活动。

图片 3：2021 年 6 月 8 日晚上，在社会实践基地开展感恩教育活动。

图片 1：2021 年 5 月 31 日上午，社会实践活动开营仪式。



图片 2：2021 年 6 月 2 日上午，在社会实践基地开展 列训练活动。



图片 3：2021 年 6 月 8 日晚上，在社会实践基地开展感恩教育活动。

